



В Кировской области в рамках расследования уголовного дела об убийстве девочки установлена предполагаемая причина ее смерти

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области продолжается расследование уголовного дела по факту убийства 6-летней девочки в городе Кирове по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст.105 УК РФ.

Напомним, 16 июля около 20 часов в городе Кирове пропала 6-летняя девочка. К поиску ребенка после поступления сообщения о ее исчезновении незамедлительно подключились сотрудники полиции и следственного управления СК России по Кировской области, в том числе самые опытные следователи-криминалисты. В ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий в короткие сроки удалось установить подозреваемого, причастного к безвестному исчезновению девочки. Им оказался 27-летний кировчанин, ранее неоднократно судимый за корыстные преступления: кражи, грабеж и угон.

По версии следствия, в ночь с 16 на 17 июля он завел девочку в один из лесных массивов, расположенных на окраине города Кирова, где совершил ее убийство. Впоследствии в указанном им месте тело потерпевшей было обнаружено. Проведенная судебно-медицинская экспертиза показала, что предположительной причиной смерти девочки стала асфиксия в результате удушения.

В ходе следствия будут установлены мотивы совершения преступления, а также все обстоятельства произошедшего. В настоящее время проводится весь комплекс необходимых следственных действий, назначены различные экспертизы. Решается вопрос об избрании в отношении задержанного меры пресечения в виде заключения под стражу. Уголовное дело находится на особом контроле у руководителя следственного управления.

18 Июля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1054437>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
